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Věc: „Úprava Bělé ř. km 21,720-23,120, opravy stupňů ř. km 22,615; 22,670; 22,722.“ 
          
Předmětem dokumentace je odstranění povodňových škod na opevnění upraveného vodního toku Bělá. Jde o 
opravy stávajícího podélného opevnění a příčných objektů, doplnění dna v místech výmolů ohrožujících stabilitu 
opevnění a odstranění nánosů zužujících průtočný profil toku. 
 
ŘSD ČR Správa Olomouc, jako majetkový správce státní silnice I/44, sděluje následující: 
 
  Státní silnice I/44 se v dotčeném místě nachází na pozemku parc.č. 6927/1 k.ú. Domašov u Jeseníka a 1934/1 

k.ú. Adolfovice, které jsou ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodaření pro naši organizaci. S 
realizací výše uvedené stavby na uvedených pozemcích souhlasíme pouze za předpokladu, že budou splněny 
podmínky tohoto vyjádření. 

  Upozorňujeme, že všechny situované provizorní sjezdy budou umístěny mimo bezpečnostní zařízení 
(svodidla). 

  Pokud budou prováděny výkopové práce ze silnic I/44 bude mezi zhotovitelem (investorem) a naší 
organizací uzavřena smlouva o pronájmu stavby silnice I/44. Nájemné v tomto případě bude stanoveno dle 
„Směrnice GŘ č. 10/2017 - Zásahy cizích investorů do staveb dálnic a silnic I. třídy, příprava a realizace 
staveb pozemních komunikací cizími stavebníky nebo investory a jejich přejímání – Výkon správy majetku na 
dálnicích a silnicích I. třídy“.   

  Při stavebních pracích a zřízení provizorních sjezdů ze silnice I/44 nesmí dojít k nepovolenému zásahu do 
tělesa silnice I/44 a poškození obrusných vrstev vozovky, odvodňovacího zařízení dotčené silnice ani silničního 
vybavení (dopravní značky). 

  Pokud bude zapotřebí přechodná úprava provozu na silnici I/44 bude nám předložena dokumentace této 
přechodné úpravy. 

  Po ukončení stavby bude, vše vráceno do původního stavu to znamená (ostatní terén atd.) 
  Vykopaná zemina ani stavební materiál nesmí být ukládány na vozovku silnice I/44. 
  Jakékoliv znečištění silnice I/44 způsobené touto stavbou musí být ihned investorem odstraněno. 

 
 

 
 
 
Ing. Martin Smolka, MBA 
ředitel ŘSD ČR Správy Olomouc 
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